Tema ypoka:
« HOQ N HOK 4ucen » —

nmu

1

Lenb ypoka: ob6obuieHue u 3akpensieHue 3HaHUg
no meme

|







Ienw ypoka:
= OTpaboTka HaBbIKOB HaXOX
— aeHna HOO v HOK uucen.

= * [I[pumeHeHne Nony4YeHHbIX
3HaHUN ONA pelleHus
3anau.

 PazButue MHTEpeca K

== npepmery.
. * O606LeHne 3HaHU No

— [OaHHOW TeMe. yc_n.g_x_g.g /




1. Ymo Ha3bIeaemcsi HaUbGOJIbWUM C=
B OJdennumeniem 4qucenmaue ?
2. Kak Haumu HO/L yucen ?
3. A ecsiu Hem obwux MHo)XXumeJseu, 4YemM
... paeeH HO/L yucen ?

4. Kak Ha3blearomcsi amu 4ucna ?
lpueedume npumep e3aUMHO-NIPOCMbI
yucersn.

9. Ymo Ha3bIieaemcsi HAaUMeHbWUM
obwuM KpamHbIM Yyucesaue ?




6. Kak Haumu HOK yucen ?

. Kakue yucna Ha3biearomcsi npocmbiMU
? [lpueedume npumepbI NPOCMbIX
yucern.

8. Kakue yucna Ha3bliearomcs

" cocmaeHbIMU ?

lIpueedume npumepbl cocCmMaeHbIX

yucesn.
. A 1 - amo kakoe yucsno ? [loyuemy ?




. PeweHue 3a!aq / ébﬂll

Ne1l. Hamgute HOl u» HOK yncen 8 n 12 meto-
AOM nepebopa.

Ne2. Hamaute HOLl yucen 252 un 264 meToO -
AOM pPa3rioXeHUA Ha NPOCTble MHOXUTENMU.

YAOOHbLIM CNOCOOOM :

—
— Ne3. Hamgute HOl u HOK yncen Hanbonee
— a)li2wunao

6)9md40 B)12un72




Paboma Hao 3adayvyeu
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Bblb6paTb UCTUHHbIE BbICKa3blBaHUA
1. HOMO (13,39) =3
2. 16 - KpaTHOE Yucna 3
3. HOK (9,18) = 18
4.5 - KpaTHoe Yynucna 6
5.7 — OenuTernb Yncna

14
6. HOO(2,15)=1
7. Kaxkgoe 4yncno

nMmeeT




= HANBONBLLEE
=  HATYPATbHOE YMCHNO
— KPATHOE 5

@
= 8/635 5
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A menepes...

ece OpPYyXHO ecmaHbme

U maHyyume emecme C
Hawumu 2ocmsimu!

4
Bbydbme 300poebl! 4




Pe0siTa MOJIyYHJIM HA HOBOIOAHEH eJIKe OJIHHAKOBbIE
nogapku. Bo Bcex mnomapkax BMmecre Obli10 123
aneJJbCMHA W 82 ss0ioka. CKOJIBKO  peodsiT
IMPUCYTCTBOBAJI0O Ha ejake? CKoJbKO amnejbCHHOB M
CKOJIbKO SIOJIOK MMOJYYMJ KaKIbIN?

3agaua 2.

N3 peynoro mnopra oaHoBpemenno 1 mas 2011 roma
BbIILJIM JBa Temiaoxoaa . IlpogokurebHOCTL peica
OJHOT0 M3 HMX - 15 CYTOK, a IPOAO/LKMTEIBLHOCTDH pelca
BTOPOro — 24 CyTOK.

Yepe3 CKOMBKO JHEW TemioXoabl CHOBA OJHOBPEMEHHO
ornipaBsTcss B peic? CKOJIbKO percoB 3a 3T0 BpeMs
clesaeT MmepBbIA TEma0xoa? A CKOJbLKO BTOpOM?







OTBETbHI

B BapunaHTt 1 ¢ BapwuaHT 2
== 2) HO[(12,18)=6 a) HOL(10,15)=5
HOK(12,18)=36 HOK(10,15)=30
'6) HO[M(13,39)=13 6) HOM(19,57)=19
HOK(13,39)=39 HOK(19,57)=57

8) HOO(11,15)=1 8) HOL(7,12)=1
HOK(11,15)=165 HOK(7,12)=84




TIOMALLHEE 3AAHUE

[MoBTOPUTL NpaBuna
BbinonHuTb N2 801
Ne 802, Ne 803

Ne 807







